
  
Itä-Suomen liittovaltuutettujen aluekokous              Pöytäkirja  
 
 
Aika 24.11.2012 klo 10.30 
 
Paikka Helsinki, Hotelli Scandic Continental 
 
Osallistujat 
 Harri Marjala, puheenjohtaja 

Jukka Härkönen MG, sihteeri 
Kai Kilappa KG, poistui kohdan 3 jälkeen 
Heikki Jäämaa LG (kutsuttuna), poistui kohdan 3 jälkeen 
Jorma Heiskanen KarG 
Harri Kainulainen KGOLF  
Juha Pelkonen KeG 
Mikko Huovinen KosG 
Jaakko Talsi KaaG 

 Heikki Pykälistö KG 
 Jari Koivusalo Katinkulta Golf/Holiday Club Golf 
 
 
 

1. Kokouksen avaus 
 

Itä-Suomen alueen liittohallituksen jäsen Harri Marjala avasi kokouksen klo 10.30. 
 

2. Valittiin kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Harri Marjala ja sihteeriksi Jukka Härkönen. 
 

3. Kaupunkiotteluun liittyvät asiat 

 Lahden Golfin osallistuminen kaupunkiotteluun 
o pormestari Kai Kilappa alusti keskustelun ja kertoi kaupunkiottelun perustamisesta 

1985 ja Lahden Golfin asemasta tapahtuman perustajana 
o LG:n pj Heikki Jäämaa kertoi asiasta Lahden Golfin näkökulmasta ja keskusteluista 

kaupunkiottelun perustajan, Taisto Mustosen kanssa 
o Koska asiasta on keskusteltu useaan otteeseen ja tapahtuma on aikojen saatossa 

muotoutunut Itä-Suomen aluejaon mukaiseksi, Lahden Golf ehdotti 30v juhlakilpai-
lun järjestämistä Takkulassa 2014, jonka jälkeen seura jättäytyy tapahtumasta 

o Tapahtuman kunniavieraaksi kutsutaan Taisto Mustonen, LG 
o Lahden Golfin esitys hyväksyttiin yksimielisesti ja kaupunkiotteluiden järjestämisvuo-

rot jaettiin tehdyn muutoksen perusteella uudestaan 

 Järjestäjäseurat seuraaville kaupunkiotteluille ovat  
2013 Holiday Club Golf, Lappeenranta 
2014 Lahden Golf, Takkula 
2015 Karelia Golf, Joensuu 
2016 (Avoin -> Päätetään kevätkokouksessa. Halukkuudet on ilmoitettava joko  

Pormestari Kai Kilapalle tai Harri Marjalalle) 
2017 Koski-Golf, Kouvola 
 

 Jari Koivusalo Holiday Club Golfista kertoi terveisiä seuraavan kaupunkiottelun tiimoilta 
o Kenttäalueen työt ovat sujuneet hyvin ja kenttä on tarkoitus avata 18-reikäisenä ju-

hannuksena 2013. 
 

4. Liittovaltuuston kokoukseen liittyvät asiat 
 
Liittovaltuuston kokoukseen liittyvistä asioista keskusteltiin. 
 

5. Itä-Suomen alueen kevättapaaminen 
 

Itäisen alueen kevättapaaminen pidetään Kaakongolfissa Virolahdella 5.6.2013 alkaen klo 10. Ta-
pahtumaan kutsutaan kustakin seurasta puheenjohtaja ja kapteenit sekä liittovaltuutetut tai valtuute-
tun ollessa estynyt hänen varavaltuutettunsa. Kutsut ja tarkempi ohjelma ja aikataulu tullaan toimit-
tamaan seuroihin myöhemmin keväällä. 

  



 
6. Muut asiat 

 

 Puheenjohtaja Harri Marjala esitteli Itä-Suomen alueen kilpagolfareiden menestystä Suomen 
tasolla.  

 Keskusteltiin golfliiton ja Itä-Suomen alueen seurojen jäsenkehityksestä. Itä-Suomen yhtei-
nen näkemys on lähellä SGL:n huolta jäsenmäärän kehityksestä 

o SGL:lla on olemassa dokumentti, jossa on lueteltu onnistuneita tapoja jäsenhankin-
taan,  

o Puheenjohtaja toimittaa listan Itä-Suomen alueen seuroille joko pöytäkirjan liitteenä 
tai jälkeenpäin. 

 Itä-Suomen alueella järjestettiin omatoiminen junioritour, jossa oli mukana Iitti Golf, Viipurin 
Golf, Lampila Golf, KoskiGolf, Golf-Porrassalmi ja Mikkelin Golf, 

o junnutour oli tarkoitettu niille junioreille jotka eivät vielä yltäneet aluetoureille 
o Itä-Suomen alueella kannustetaan muitakin seuroja järjestämään samankaltaisia 

kiertueita lähialueittain 

 Joensuussa on rakenteilla uusi golftalviharjoittelukeskus yhdessä paikallisen tenniseuran 
kanssa 

 Joroisten Kartano Golfissa on kuvattu ohjelma Kuppilat kuntoon. Jakso esitetään 5.12.2012. 
 

7. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.45. 
 
 

 
 
Harri Marjala   Jukka Härkönen 
Puheenjohtaja   sihteeri 

 


